

洛阳市委书记点赞“河洛才女”： 自古河洛育英才，今朝雅文尤出彩



邓雅文(右一)自信地站在《中国诗词大会》的舞台上

▶2月18日上午，洛阳市社会科学界联合会第四次代表大会开幕式现场，来了一名特邀代表——她就是年仅13岁，却在第四季《中国诗词大会》连续四期夺得擂主的洛阳姑娘邓雅文。

▶“你这次在中央电视台出彩了！大家看了以后印象都很深刻，祝贺你取得的成绩。”省委常委、洛阳市委书记李亚在会议间隙特意看望了邓雅文，并即兴说到“自古河洛育英才，今朝雅文尤出彩”，还嘱咐雅文多向洛阳师范学院原院长、文学评论家叶鹏学习。

□东方今报·猛犸新闻记者 陈琳/文 李书宝/图

“河洛才女”，央视诗词大会决赛6题全对

在刚刚播出完毕的第四季《中国诗词大会》中，来自河南洛阳的邓雅文用扎实的诗词功底、淡定优雅的风度和不失机智的应变能力，不仅走上了决赛的舞台，还用自己的知识和表现传播了诗词的魅力，影响越来越多的人热爱诗词。

比赛中，邓雅文用“谁家玉笛暗飞声，散入春风满洛城”向全国的观众朋友介绍洛阳

的春日美景；用“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里”形容少年壮志的豪情；用“春草明年绿，王孙归不归”表达对朋友的思念……凭借优秀的表现，邓雅文连续成为四期的擂主，还是最后一期的攻擂主。

共10场的比赛中，第一场邓雅文就从预备团脱颖而出，与大卫共同攻擂，成为《中国诗词大会》第四季第一场的擂主，在随后的几

期节目中，先后战胜攻擂者朱彤、敬其璋和胡艳琴，连续3期守擂成功。虽然在第5场比赛以1分之差遗憾离场，但作为前几期表现最好的选手，在最后一期的总决赛中，邓雅文作为攻擂选手前来攻擂。

最终，邓雅文虽然遗憾离场，没有机会争夺冠军，但决赛时6题全对的好成绩，给观众留下了深刻的印象，不少人称其为“河洛才女”。

回归洛阳，沉淀之后继续出发

“第一次参加这样的会议，感觉氛围很严肃，不过通过会议见了很多之前只听说过的前辈，他们都很支持我，这让我有点惭愧，所以今后我还要更加努力。”邓雅文告诉记者，特别是现场受到了李亚书记的鼓励，让她

更加激动。

前几天，邓雅文收到了洛阳市社科联的邀请函，让她作为特邀代表参加洛阳市社会科学界联合会第四次代表大会。会议中，邓雅文和另一名特邀代表叶鹏坐在一起，叶鹏还送给她一本自己写

的诗词评论书籍《诗境徜徉录》，希望雅文对诗词的热爱能继续下去。“我觉得很多人都比我优秀，诗词大会的这一段经历该翻篇了，我要沉淀自己，然后继续努力学习。”邓雅文说，开学后她会在学业上更加努力。

上蔡县公安局户政大厅： 打造最美窗口 营造警民和谐

春节过后，前往户政大厅办事的群众逐渐增多，为促进打造警民和谐关系，更好地为群众服务，上蔡县公安局户政大厅多项举措打造最美窗口，努力提升群众满意度。

据悉，该局户政大厅不断强化户政大厅环境卫生管理，给群众留下良好的第一印象；要求户

清丰警方联合打掉一赌博窝点

为深入贯彻落实省市县会议精神，深入推进“平安守护”工作，会议结束后，清丰县公安局古城派出所迅速行动，联合大流派出所端掉一赌博窝点。2月11日22时许，通过秘密摸排，民警发现大流乡某村有人进行赌博，为保障此次行动成功，民警着便服进行秘密侦查摸清具体方位，确定该窝点在郑某家

东方红睿轩沪港深召开持有人大会 拟转为三年定开基金

为维护基金份额持有人利益，东方红睿轩沪港深混合基金将于2019年2月25日至3月19日召开基金份额持有人大会。根据公告，此次持有人大会将

审议《关于东方红睿轩沪港深灵活配置混合型证券投资基金(LOF)转型及修改基金合同有关事项的议案》，主要内容为东方红睿轩沪港深拟由开放式基金

转型成为三年定开基金。基金份额持有人可以通过基金管理人的官方网站、官方微信服务号、东方红资产管理APP进行网络投票。①

清丰县公安局仙庄派出所查处一起酒驾案件

2019年2月12日，清丰县公安局仙庄派出所积极开展交通整治工作，在省道209线上查处一起酒后驾驶案。

仙庄派出所推出“平安守护，我们在行动”系列活动

动，强力推进“平安守护”专项行动，全力维护辖区治安大局稳定。2019年2月12日，仙庄派出所交管警务室民警冒着严寒在省道209线上设卡盘查，在盘查一辆小轿车时发现司机有酒后

驾驶的嫌疑，民警让司机做酒精测试，经测试司机赵某酒精含量达39mg/100m，已达到酒后驾驶的标准，仙庄派出所交通警务室对赵某依法进行罚款处理。①

韩子杰

上蔡县公安局巡特警大队打造实战过硬本领

为提高队伍整体素质，加强大队正规化建设，近日，上蔡县公安局巡特警大队像往常一样由领导率先垂范、带头参训练兵，分别对立正、稍息等基本动作进行了巩固训练，同时为提升全体民警、辅警警务技能实战应用能

力，对全体民警进行了枪械警械使用培训讲解。

培训时，大队长就警用配备的各种警械的规范操作、拆装技巧以及注意事项等知识向大家进行了悉心教导，用实际操作向大家做了一次深入浅出的讲解培训。同时要求，全体

民警要认真学习，亲自上手实践，切实提高警务技能。

通过此次学习，全体民警对配备枪支的主要用途、操作规程等有了详实的掌握，为发挥警用装备最大效率、保障人民群众安全打下了坚实基础。①

上蔡县拘留所加强巡视监控重点强化责任

自平安守护专项行动开展以来，为切实提高监控巡视人员发现问题、解决问题、处理问题的能力，上蔡县拘留所在工作中进一步严格落实监控巡视制度的基础上，明确规定了重点监控的情形。

一是风险评估重点人。监控巡视人员要熟记此类人员的情况，分布在拘室的具体位置和铺位，进行严密的监巡，注意发现异常。二是老弱病残伤、思想不稳定人员。要关注此类人员的现实表现，对患病、伤情的被拘留人每天由所

医生进行巡诊，全面掌握病情变化，单个视频画面调到其所在拘室。

三是夜间巡视监控作用事项。被拘留人夜间睡觉，主要看是否存在有蒙头睡觉的人员，行为异常的现象要及时纠正，防止被拘留人意外事件的发生。①

清丰县公安局打掉一个盗窃电动车团伙

1月22日，清丰县公安局城镇派出所联合刑警大队打掉一个盗窃三轮、四轮电动车团伙，刑事拘留三人，破获案件3起。

1月份以来，清丰县城区接连发生三、四轮电动车被盗案件，清丰县公安局组织城镇派出所、刑警大队成立专案组，通过大量走访摸排，深入侦查，确定了犯罪嫌疑人张某有重大嫌疑。1月21日下午，民警在濮阳市区黄河路东

韩子杰

段将犯罪嫌疑人张某成功抓获。专案组民警不等不靠、深挖细查，一组民警于1月22日上午在华龙区第四高中附近将同案的另一名犯罪嫌疑人田某抓获，另一组民警同时将另一名犯罪嫌疑人田某顺在其家中成功抓获。目前，犯罪嫌疑人张某、田某、田某顺已被该局刑事拘留，案件的办理和追赃工作正在进行中。①